

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

6 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 856

29-08-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വ്യോമയാന മേഖലയിൽ ഉന്നത പഠനം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ</p>		<p>ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വ്യോമയാന മേഖലയിൽ ഉന്നത പഠനം നടത്തുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി നടപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ നിലവിലെ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്കായി എത്ര തുക ചെലവഴിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം തിരുവനന്തപുരം രാജീവ് ഗാന്ധി ഏവിയേഷൻ അക്കാദമിയിൽ ഒരു വർഷം മൂന്ന് പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും രണ്ട് പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ഒരു മുൻപ വിദ്യാർത്ഥിക്കും കൊമേഴ്സ്യൽ പൈലറ്റ് ലൈസൻസ് കോഴ്സിനായി വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം നൽകുന്നതിന് വിങ്സ് എന്ന പേരിൽ പദ്ധതി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇരുപത്തിനാല് ലക്ഷത്തോളം രൂപയാണ് കോഴ്സ് ഫീസായി ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്ക് ഗഡുക്കളായി അനുവദിക്കുന്നത്. 8 അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതിൽ 6 കുട്ടികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. മെറിറ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്ഥാപനം തയ്യാറാക്കുന്ന റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും തെരഞ്ഞെടുക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കാണ് ആനുകൂല്യം അനുവദിക്കുന്നത്. ടി പദ്ധതിക്കായി ആകെ 59,40,664/- രൂപ ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ എത്ര അപേക്ഷ ലഭിച്ചുവെന്നും എത്ര വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സഹായം ലഭിച്ചുവെന്നും വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം തിരുവനന്തപുരം രാജീവ് ഗാന്ധി ഏവിയേഷൻ അക്കാദമിയിൽ ഒരു വർഷം മൂന്ന് പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും രണ്ട് പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ഒരു മുൻപ വിദ്യാർത്ഥിക്കും കൊമേഴ്സ്യൽ പൈലറ്റ് ലൈസൻസ് കോഴ്സിനായി വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം നൽകുന്നതിന് വിങ്സ് എന്ന പേരിൽ പദ്ധതി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇരുപത്തിനാല് ലക്ഷത്തോളം രൂപയാണ് കോഴ്സ് ഫീസായി ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്ക് ഗഡുക്കളായി അനുവദിക്കുന്നത്. 8 അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതിൽ 6 കുട്ടികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. മെറിറ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്ഥാപനം തയ്യാറാക്കുന്ന റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും തെരഞ്ഞെടുക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കാണ് ആനുകൂല്യം</p>

		<p>അനുവദിക്കുന്നത്. ടി പദ്ധതിക്കായി ആകെ 59,40,664/- രൂപ ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(സി)</p>	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ ഏതൊക്കെ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പഠിക്കാനാണ് സഹായം അനുവദിച്ചതെന്നും വിദ്യാർത്ഥികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കാനുള്ള മാനദണ്ഡം എന്താണെന്നും വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം തിരുവനന്തപുരം രാജീവ് ഗാന്ധി ഏവിയേഷൻ അക്കാദമിയിൽ ഒരു വർഷം മൂന്ന് പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും രണ്ട് പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ഒരു മറ്റു വിദ്യാർത്ഥിക്കും കൊമേഴ്സ്യൽ പൈലറ്റ് ലൈസൻസ് കോഴ്സിനായി വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം നൽകുന്നതിന് വിങ്സ് എന്ന പേരിൽ പദ്ധതി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇരുപത്തിനാല് ലക്ഷത്തോളം രൂപയാണ് കോഴ്സ് ഫീസായി ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്ക് ഗവ്യകളായി അനുവദിക്കുന്നത്. 8 അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതിൽ 6 കുട്ടികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. മെറിറ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്ഥാപനം തയ്യാറാക്കുന്ന റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കാണ് ആനുകൂല്യം അനുവദിക്കുന്നത്. ടി പദ്ധതിക്കായി ആകെ 59,40,664/- രൂപ ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ